

Pentru o comunicare rapidă, vă rugăm să ne trimiteți poze și măsurători prin WhatsApp: +4 0722 130 130, e-mail: [info@prettoni.ro](mailto:info@prettoni.ro), sau completați formularul albastru de pe acest site, și revenim în cât mai scurt timp posibil. Mulțumim!



## În ce direcție să întoarceți jaluzelele verticale pentru a conserva căldura?

06.04.2023



Când vine vorba de jaluzelele verticale, ale căror lamele pot fi rotite la dreapta sau la stânga, în ce direcție ar trebui să rotiți benzile iarna pentru a păstra căldura înăuntru cât mai eficient? În cazul jaluzelelor verticale

să rotiți lamelele unei jaluzele verticale pentru a vă izola fereastra și a păstra căldura înăuntru cu cea mai bună eficiență posibilă.

## În ce direcție să întoarceți jaluzele verticale iarna?



Iarna, cel mai bine este să țineți jaluzelele închise pentru a vă menține căldura. Evident, dacă rămâi în casă în timpul zilei, vei avea efectul secundar nefericit de a bloca lumina naturală, ceea ce te poate face să te simți mai leneș și să arăți mai puțin sănătos în timp.

Din acest motiv, cei mai mulți oameni își țin jaluzelele deschise iarna în camera (sau camerele) pe care le folosesc în timpul zilei, în ciuda faptului că acest lucru împiedică jaluzelele să izoleze fereastra. Cu toate acestea, dacă închideți jaluzelele de îndată ce începe să se întunece - și luați în considerare posibilitatea de a ține jaluzelele închise în camerele care nu sunt folosite în timpul zilei - puteți menține eficient căldura înăuntru fără a vă priva casa de lumină naturală.

## În ce direcție să întoarceți jaluzele verticale pentru a menține căldura înăuntru atunci când este pornită încălzirea?



În zilele noastre, încălzirea unei încăperi costă din ce în ce mai mulți bani, așa că, probabil, sunteți preocupat să păstrați căldura cât mai mult timp posibil și să asigurați o izolare optimă acolo unde este posibil pentru a încerca să reduceți facturile la încălzire.

În cazul jaluzelelor verticale, ale căror lame pot fi rotite la dreapta sau la stânga, mulți oameni se întreabă care este direcția corectă de rotire a lamelor sau care este cel mai bun mod de a le roti pentru a menține căldura în interiorul camerei.

În cazul jaluzelelor verticale obișnuite, care nu au strat blackout și/sau de termoizolare pe nicuna dintre părți, acest lucru nu reprezintă deloc o problemă. Cu toate acestea, merită să schimbați orientarea lamelor din când în când, astfel încât ambele părți ale jaluzelelor să fie expuse la aceeași cantitate de lumină solară, pentru ca materialul să aibă un aspect uniform în timp, fără ca niciuna dintre părți să fie mai decolorată decât cealaltă.

## În ce direcție să întoarceți jaluzele verticale pentru a menține căldura înăuntru dacă lamelele au un strat termoizolator?



În cele din urmă, să spunem câteva cuvinte despre stratul termoizolant și/sau blackout. În ce direcție trebuie să întorceți jaluzelele verticale pentru a menține căldura înăuntru dacă pe una dintre laturi există un strat izolator special? În acest caz, închideți jaluzelele astfel încât latura cu stratul blackout/termoizolant să fie orientată spre exterior (spre grădină/stradă), maximizându-i astfel eficiența.

Nu costă mult mai mult să cumpărați jaluzele verticale cu un strat termoizolant care să funcționeze și ca jaluzele blackout, așa că luați în considerare această opțiune atunci când cumpărați; investiția se va amortiza în timp prin economii la facturile de încălzire.

Într-o altă postare, am scris și despre direcția în care să întorci jaluzele verticale pentru a vă proteja intimitatea.

## Tipuri de sisteme pe care le oferim

- **Jaluzele Interioare:** Rolete Textile, Stori Romane, Rulouri Mansardă, Rolete Zebra, Jaluzele Orizontale din Lemn, Jaluzele Orizontale din Aluminiu, Jaluzele Verticale, Paneluri Japoneze, Jaluzele Plisate, Perdele, Draperii, Galerii
- **Umbrire Exterioară:** Jaluzele Orizontale Exterioare, Rulouri Exterioare Aluminiu, Copertine, Pergole, Pereți de vânt
- **Altele:** Tapete, Uși și Ferestre Termopan, Uși de garaj, WPC-uri, Pervaze, Vopsele

## Cum să ne contactați?

Doriți o ofertă de preț rapidă sau aveți nevoie de o consultanță? Scrieți un mesaj pe Facebook sau pe adresa de email [info@prettoni.ro](mailto:info@prettoni.ro), cu dimensiunile aproximative, tipul și culoarea sistemelor pe care le căutați, iar noi vă vom răspunde în cel mai scurt timp!

## Date de contact pe scurt:

- Web: [www.prettoni.ro](http://www.prettoni.ro)
- Email: [info@prettoni.ro](mailto:info@prettoni.ro)

- ◀ jaluzele blackout
- ◀ jaluzele termoizolante
- ◀ jaluzele verticale
- ◀ Prettoni
- ◀ tehnică de umbrire

## ARTICOLE RECENTE

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie ?

Ce fel de jaluzele sunt cele mai bune pentru o sală de clasă?

Rulouri exterioare pentru toate tipurile de clădiri

Cum să alegeți sistemele de umbrire pentru o casă nouă?

**PRETTONI® - All rights reserved.**

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)